

Solicitud
Allegany Franciscan Ministries

Solicitud de Subvención Tau para el año fiscal 2025

Allegany Franciscan Ministries
Verificación de la información de contacto y revisión de la descripción general de la subvención Tau*
Antes de completar esta solicitud:
[bookmark: _Hlk185517537]1) Revise y verifique que los datos de contacto de su organización y usuario estén actualizados.   Si es necesario, edite la información utilizando el ícono del lápiz situado junto a las secciones "Solicitante" y/o "Organización" y haga clic en Guardar (Save) (póngase en contacto con Carla Batts en cbatts@afmfl.org si necesita ayuda) Y 2) Revise la descripción general de la subvención Tau.

[bookmark: _Hlk185514364]Al marcar esta casilla, confirma que se ha verificado la información de contacto tanto de la organización como del registro de usuario, que se han realizado y guardado todas las actualizaciones necesarias, y que también ha revisado nuestra descripción general de la subvención Tau.
Opciones
   Verificación de la información de contacto y revisión de la descripción general de la subvención Tau


Las Subvenciones Tau del año fiscal 2025 ofrecerán durante dos años apoyo operativo general sin restricciones a organizaciones sin fines de lucro que presten servicios a los siguientes grupos marginados: BIPOC (personas negras, indígenas y de color), LGBTQ+, personas con discapacidad y otros grupos históricamente marginados. Las subvenciones de operación general apoyan la misión y los objetivos generales de la organización, no proyectos ni programas específicos. Las subvenciones de operación general deben contribuir a fortalecer la organización o a fomentar sus fines benéficos.

Áreas de enfoque
Las Subvenciones Tau se centrarán en organizaciones sin fines de lucro que trabajen en una o varias de las siguientes áreas de interés:
1. Acceso a la atención de salud: El acceso a la atención de salud es la capacidad de obtener servicios sanitarios asequibles y convenientes, como diagnóstico, prevención o tratamiento.
2. Movilidad económica: La movilidad económica es la capacidad de las personas para mejorar su situación económica y la de sus familias.
3. Necesidades básicas: Las necesidades básicas son los requisitos materiales esenciales para la vida diaria.

Se proporcionan ejemplos de cada área de enfoque en nuestra descripción general de la subvención Tau.

Instrucciones generales para las preguntas descriptivas: El recuento de caracteres se indica para cada pregunta descriptiva. No se espera que utilice todo el espacio proporcionado: responda a las preguntas con suficiente detalle y amplitud, sin añadir ni repetir información solamente para llenar espacio. Póngase en contacto con Erin Baird si tiene alguna pregunta sobre la solicitud de Subvención Tau, (727) 507-9668 o ebaird@afmfl.org.

Preguntas de elegibilidad
Para ser elegible para presentar la solicitud y que se la tenga en cuenta para la financiación, la organización debe cumplir todos los requisitos siguientes:

Las áreas de enfoque de la organización incluyen una o más de las siguientes:*
Acceso a la atención de salud 
Movilidad económica Necesidades básicas
Opciones
Sí No

La organización tiene un presupuesto operativo inferior a un millón de dólares.*
Opciones
Sí No

Al menos el 50 % de la(s) población(es) atendida(s) pertenece(n) a estos grupos marginados.*
BIPOC (personas negras, indígenas y de color), LGBTQ+, personas con discapacidad y otros grupos históricamente marginados.
Opciones
Sí No

Al menos el 25 % del personal directivo se identifica con los siguientes grupos.*
BIPOC (personas negras, indígenas y de color), LGBTQ+, personas con discapacidad y otros grupos históricamente marginados. "Personal directivo" es como usted lo defina.
Opciones
Sí No


Solicitud de subvención Tau para el año fiscal 2025 - Apoyo operativo general
Información organizativa
Antecedentes de la organización*
Describa su organización en un máximo de cinco oraciones.
Límite de caracteres: 500

Año de fundación*
Ingrese el año en que se fundó su organización
Límite de caracteres: 250
Presupuesto de la organización*
(ejercicio en curso)
Límite de caracteres: 20
Zona geográfica en la que presta servicios*
Solo se puede seleccionar una opción.
Opciones
Condado de Miami-Dade
Palm Beach (condados de Martin, St. Lucie y Palm Beach) Tampa Bay (condados de Hillsborough y Pinellas)

Información demográfica

Objetivo de las preguntas demográficas a continuación:
Allegany Franciscan Ministries se compromete a conceder subvenciones a organizaciones que prestan servicios a las personas más vulnerables y marginadas históricamente en nuestras comunidades. Además, nos interesa saber quiénes componen su dirección y si representan a la(s) población(es) marginada(s) a la(s) que prestan servicios.

Población(es) marginada(s) atendida(s) (marque todas las que correspondan)*
Indique a qué población(es) atiende su organización. Para que se considere a la organización para la financiación, al menos el 50 % de la población a la que presta servicios debe pertenecer a uno o varios de los siguientes grupos marginados:
Opciones
BIPOC (personas negras, indígenas y de color) LGBTQ+
Personas con discapacidad
Otros grupos históricamente marginados

¿Cómo solicita e incorpora su organización los puntos de vista de las personas a las que presta servicio?*
Si actualmente no solicita ni incorpora los puntos de vista de las personas a las que presta servicio, describa si tiene previsto hacerlo en el futuro.
Límite de caracteres: 500

Liderazgo organizativo (marque todo lo que corresponda) *
Indique quién de los miembros del personal directivo (equipo directivo, como usted lo defina) se autoidentifica con alguno de los siguientes grupos marginados. Para que se considere a la organización para la financiación, al menos el 25 % del personal directivo debe identificarse con uno o varios de los siguientes grupos marginados:
Opciones
BIPOC (personas negras, indígenas y de color) LGBTQ+
Personas con discapacidad
Otros grupos históricamente marginados

Información del proyecto
Nombre del proyecto*
Introduzca el nombre del proyecto como "Apoyo operativo general". No incluya el nombre de su organización en el nombre del proyecto.
Límite de caracteres: 100

Área(s) de enfoque de la organización - marque todas las que correspondan*
Para obtener descripciones y ejemplos de las áreas de enfoque, consulte nuestra descripción general de la subvención Tau.
Opciones
Acceso a la atención de salud 
Movilidad económica 
Necesidades básicas 

Necesidades operativas generales y solicitud de financiación a Allegany Franciscan Ministries* 
Describa el desafío u oportunidad actual para su organización y la(s) necesidad(es) de su solicitud de fondos en este momento. Tenga en cuenta que su solicitud debe alinearse con el área o áreas de enfoque que identificó anteriormente.
Límite de caracteres: 3000
Cantidad total solicitada a Allegany Franciscan Ministries por un periodo de 2 años* 
Se puede solicitar una cantidad máxima total de hasta $20,000 para el período de 2 años. La cantidad abonada al año puede ser cualquiera, siempre que el total no supere los $20,000.
Límite de caracteres: 20
Formulario de descripción del presupuesto*
[bookmark: _Hlk185514895]Descargue, complete y suba el Formulario de descripción del presupuesto de Allegany Franciscan Ministries. Incluya los importes y las descripciones de todos los gastos solicitados en el año 1 y el año 2 (si corresponde). El importe total del formulario debe coincidir con el importe total solicitado anteriormente.

Consulte nuestros ejemplos de formularios de descripción del presupuesto para asegurarse de que el suyo esté completado correctamente. Si se le concede la subvención y tiene previsto solicitar fondos tanto en el año 1 como en el 2, consulte el primer ejemplo; si tiene previsto solicitar todos los fondos solo en el año 1, consulte el segundo ejemplo.

Límite de tamaño de archivo: 10 MB

Comentarios
Explique su experiencia general con el proceso de solicitud.
Límite de caracteres: 500

La siguiente pregunta solo aparece y es obligatoria si "Otros grupos históricamente marginados" está seleccionado en Población(es) marginada(s) atendida(s).	
[bookmark: _Hlk185436220]Otros grupos históricamente marginados - Población(es) que atiende	
Otros grupos históricamente marginados*
Ingresar otros grupos históricamente marginados que atiende.
Límite de caracteres: 250

La siguiente pregunta solo aparece y es obligatoria si "Otros grupos históricamente marginados" está seleccionado en Liderazgo organizativo.
Otros grupos históricamente marginados - Personal directivo
Otros grupos históricamente marginados*
Ingrese Otros grupos históricamente marginados con los que se identifiquen el personal directivo.
Límite de caracteres: 250
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